
 

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA – 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 05 (cinco) 

dias do mês de fevereiro de 2019, as 19:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a 

sessão, com número regimental, presentes os seguintes vereadores: Alex Batista Coelho, 

Marcos Evangelista Filho, Ed’Carlos Gomes da Silva, Josué Arruda dos Santos, Eduardo 

Nunes Gonçalves, Giovanni Campos Coelho, Laudicéo José de Oliveira, Maria Ângela Coelho 

de Magalhães e Wesley Mauricio de Souza. Dando início a reunião conforme item 1º da Pauta, 

apreciação, Discussão e Votação em primeiro turno do Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº: 

01/2019 que “Altera o Art. 75 da Lei Orgânica do Município de Virginópolis e dá outras 

providências”. Inicialmente, nos termos do Art. 90, inciso I, alínea “a” da Lei Orgânica do 

Município foi procedido a leitura do Parecer emitido pela Comissão Especial, constituída pela 

Portaria nº: 06/2019 de 25 de janeiro de 2019, que opinou pela regular tramitação da Proposta 

de Emenda nº: 001/2019, nos termos previstos no Regimento Interno. Ato contínuo foi 

realizado a leitura do parecer emitido pela CJLFFR – Comissão de Justiça, Legislação, 

Fiscalização, Finanças e Redação da Câmara Municipal, que emitiu parecer favorável ao 

prosseguimento do Projeto de Emenda ao Art. 75 da Lei Orgânica do Município de 

Virginópolis. Antes de dar início a votação o Vereador Giovanni Campos requereu que lhe 

fosse disponibilizado cópia da citada proposição legislativa, tendo sido lhe informado que a 

mesma está disponível na sede da Câmara desde a data da propositura da emenda, dia 22 de 

janeiro de 2019. Passando para a votação o Projeto de Emenda foi aprovado em primeiro turno 

por 06 (seis) votos favoráveis e 03 (três) abstenções dos Vereadores Giovanni Campos, Josué 

Arruda e Eduardo Nunes. Ato contínuo, passou-se para os itens 2º e 3º da pauta, distribuição 

do Projeto de Lei nº: 02/2019 de autoria da Vereadora Maria Ângela Coelho de Magalhães, 

que dispõe sobre “a criação do projeto ‘adote uma lixeira no Município de Virginópolis e dá 

outras providências” e distribuição do Projeto de Lei nº: 03/2019 de autoria da Vereadora 

Maria Ângela Coelho de Magalhães, que “cria o programa IPTU verde no município de 

Virginópolis e autoriza a concessão de desconto no imposto predial e territorial urbano - IPTU 

como incentivo ao uso de tecnologias ambientais sustentáveis”. Pelo Presidente Alex Batista 

Coelho foi informando que os Projetos serão encaminhados para as respectivas comissões 

competentes para emissão dos pareceres. O item 4º da pauta dispunha sobre a apreciação, 

discussão e votação da Indicação nº: 01/2019 de Autoria do Vereador Wesley Maurício de 

Souza, que nos termos do Art. 200 do Regimento Interno, requereu do Poder Executivo que 

proceda a manutenção do prédio do terminal da Rodoviária de Virginópolis, o que foi aprovado 

por todos os Edis presentes. Na oportunidade o Vereador Wesley requereu envio de Ofício ao 

Prefeito solicitando que seja realizado pelo Executivo novo Projeto para o terminal rodoviário 

de Virginópolis com a construção de duas plataformas, visando adequá-lo a real situação da 

cidade. Último item da pauta, momento livre, oportunidade em que o Vereador Wesley 

solicitou envio de Ofícios ao Executivo requerendo o envio dos processos licitatórios referentes 

a aquisição das duas Vans e Caminhão de coleta de lixo, o que foi aprovado por 07 (sete) votos 

favoráveis e 01 (um) voto contrário do Vereador Giovanni Campos. O Vereador Wesley 

Maurício solicitou que seja encaminhado Ofício ao Prefeito para que este, na condição do chefe 

do poder executivo disponibilize outro funcionário para trabalhar no cemitério público local, 

bem como realize atualização salarial para estes servidores, que foi aprovado por todos os 

presentes, com exceção do Vereador Giovanni Campos, que esclareceu que existe impedimento 

legal para que seja concedido reajuste salarial apenas para determinados servidores, 

esclarecendo que é favorável ao reajuste para a totalidade dos funcionários. Pela Vereadora 

Maria Ângela foi solicitado que seja encaminhado Ofício ao Executivo para que disponibilize 

algum servidor para comparecer a Câmara Municipal visando tecer esclarecimentos sobre 

eventual dívida do Município com a COPASA, bem como sob novos projetos de captação de 

água, o que foi aprovado. Solicitou também que o Executivo apresente extratos e informe a 

destinação que foi dada aos valores que foram descontados da Câmara Municipal, que foi 



aprovado por 07 (sete) votos favoráveis e 01 (um) voto contrário do Vereador Giovanni 

Campos. O Vereador Marcos Evangelista requereu que o Executivo coloque manilhas no 

Córrego Lageado, o que foi aprovado por todos, tendo o Vereador Giovanni informado que já 

doou as manilhas e que o executivo terá que apenas proceder ao instalamento das mesmas. O 

Vereador Giovanni relembrou e saudou o Sr. Valdomiro Barroso, ex-vereador desta Casa de 

Leis por três mandatos. O Vereador Josué Arruda parabenizou o Prefeito pela aquisição de duas 

vans e um caminhão, informando que está sempre ao lado da população e dos servidores. Pelo 

Vereador Presidente Alex Batista, foi requerido o envio de convite ao Prefeito Municipal para 

comparecimento na próxima reunião ordinária da Câmara que ocorrerá na data de 19 de 

Fevereiro de 2019, visando tratar sobre os seguintes assuntos: esclarecimentos sobre despesas 

efetuadas na creche localizada na propriedade denominada CENEC, gratificações  pagas a 

funcionários municipais, demissões, pagamentos e recomposição salarial de servidores 

ocorridas no ano de 2018, calçamento das vias públicas da zona urbana da cidade, notas fiscais 

referentes a pagamentos de alimentação efetuados para a cavalgada do ano de 2017, IPTU 

exercício 2019, o que foi aprovado por 05 (cinco) votos favoráveis e 03 (três) votos contrários 

dos Vereados Eduardo Nunes, Josué Arruda e Giovanni Campos, ressaltando que está de 

acordo em convocar o Assessor Jurídico do Município Dr. Diego. Foi aprovado ainda o envio 

de convite para a Presidente do CENEC Sra. Atila Generoso para comparecer na próxima 

reunião. Pelo Vereador Laudiceo José foi requerido envio de Ofício ao Prefeito para que este 

proceda a esclarecimentos relativos a redução de 25 para 20 dias úteis sobre as férias dos 

servidores públicos, o que foi aprovado. Foi aprovado ainda envio de Ofício solicitando envio 

de Processo Licitatório da contratação do Leon Guerreiro da cavalgada 2017, Banda Tatilaine 

Costa do carnaval 2017 e das pinturas dos prédios públicos ao Executivo, aprovado por sete 

votos favoráveis e 01 contrário. Por sua vez o Vereador Ed´Carlos agradeceu a população de 

Virginópolis por ter sido escolhido o Vereador mais atuante da Câmara Municipal. Foi 

aprovado também o envio de ofício ao Executivo solicitando que seja remetido a Câmara todos 

os decretos emitidos no mês de dezembro ano de 2018 e janeiro de 2019. A pedido do 

Presidente da Casa, foi proferido pelo Assessor Jurídico Dr. Bruno Madeira, carta enviado aos 

Vereadores pelo Senhor Nilson Geraldo Fidelis, ex-secretário de agricultura, oportunidade em 

que agradeceu a todos pelo convívio e receptividade, tendo ressaltado que todos os projetos 

enviados a Câmara foram aprovados. Pelo Vereador Giovanni dito foi que em conversa com o 

Prefeito Municipal na data de hoje foi informado que em breve será elaborado Projeto de Lei 

visando a concessão de reajuste aos funcionários público municipais efetivos. Nada mais 

havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta 

ata, após lida, acaso aprovada, será assinada, secretária ad’hoc Marcia Martins de Almeida.  
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